



Tři mušketýři: typologie, motivace a vedení týmu

Jeden za všechny, všichni za jednoho

Pojďte se podívat na svůj tým novými očima - tak, jak vnímáme romantické hrdiny, kteří jsou připraveni bez váhání nasadit vše, co mají, aby dosáhli úspěchu.

Tým s motivací podle tří mušketýrů si pravě poradí s překážkami, které mohou pocházet od rafinované Mylady, intrikánského Kardinála nebo od jeho Gardistů. Tým mušketýrů zvládne hájit čest Královny, stát vždy na straně Krále a Koruny. Mušketýři nezaváhají, prosadí se a dokážou, cokoli si vytyčí.

Nechte své podřízené zažít pocit akce, hrdinství a radosti nad úspěchem, nechte je najít jejich mušketýrské já.

Cíl semináře

Vybudujte si tým, který:

- ▶ plní obtížné úkoly, vždy s odvahou a maximálním nasazením.
- ▶ se nezalekne a nikdy necouvne.
- ▶ dokáže držet pospolu a bez zaváhání nasadí všechny síly, aby dosáhl cíle.
- ▶ je za všech okolností loajální, jde za svou vizí a ideály.

LEKTOR

PhDr. Jan Gruber, Ph.D.

Vzdělání a školení

Katedra psychologie FF UK v Praze
(titul PhDr., Ph.D.)

Výstavba týmu, vyjednávání, náročné komunikační situace, prezentační dovednosti, poznávání a odhad druhých, aplikovaná psychologie (cca 3500 klientů)

Více než 350 realizovaných AC, DC a psychodiagnostických programů, více než 2500 diagnostikovaných lidí na manažerských, obchodních pozicích, pozicích specialistů, poradenská a konzultační činnost

Několik desítek klientů vyššího a top managementu (prezentační dovednosti, time management, manažerské dovednosti, rozhodování s důrazem na personální otázky)

Úhrnem 1750 hodin odborných výcviků aplikované psychologie, 18 let praxe v rozvoji zaměstnanců



TÉMATA

Typologie podle čtyř hrdinů a jak individuálně přistupovat ke každému z nich – zajistíte si jejich maximální pozornost, motivujete je pro dosažení cíle a získáte jejich loajalitu tak, jako kapitán de Tréville.

Styl vedení a řízení podle tří/čtyř mušketýrů, motivační nástroje a manažerské tipy a triky v mušketýrském kontextu.

Najdeme správná slova, která rozezvučí strunu statečného Athose, velkorysého Porthose, jemného Aramise či prudkého a vášnivého D'Artagnana v každém z nás a přimějete ho, aby přijal výzvu a zvítězil.

Mušketýři a gender: je „jeden za všechny, všichni za jednoho“ pouze mužskou výsadou? Dokážete najít a zapůsobit na mušketýrskou část osobnosti pracujících žen? Mohou i ženy přijmout výzvu a vydat se na pouť za úspěchem? Máme v týmu „Charlieho andílky“?

Je Váš podřízený spíš Athos, Porthos, Aramis nebo D'Artagnan? Najděte mušketýrskou stránku u každého Vašeho zaměstnance.

Aramis – intriky a mezilidské vztahy, diplomat, zajímá ho, jak lidé přemýšlí

Porthos – požitky a dobrosrdečnost, chvíli trvá, než se „rozjede“

Athos – čest a ideály, musí vzít úkol za svůj

D'Artagnan – zbrklý a statečný, s „tahem na branku“

Termín

Přizpůsobíme vašim potřebám.

Cena na vyžádání.

Kontaktujte nás



Tres consulting s.r.o.

info@tresconsulting.cz

732 159 734